Mathématiques — 5™ DM n°2

(Source INSERM 1997).

1) a) Ecrire une expression numérique qui Filles Gargons Total

permet de calculer le nombre A. Maladies infectieuses 24 25 A

b) Calculer ce nombre. Tumeurs | 154 241 395

¢) A quoi correspond-il concretement ? Aulres maladies : B 679 1015

2) Répondre aux questions 1) a) b) ¢) pour |Accidents de la route 377 1465 1842

chacun des nombres B, C, D, E et F. Suicides 167 c D

3) Quelle estla premigre cause de mortalité chez | Autres morts violentes 182 613 795

les jeunes de 15-24 ans? | Total E 3557 F

4) Comparer la mortalité des filles et celle des gargons. Commenter. /10 pts

@) 1 cm+

1) Reproduire la figure ci-contre, sachant que les deux triangles sont
rectangles en O; et que le point O; sera placé au hasard dans le
secteur indiqué sur la figure.

2) Construire en bleu le symétrique du « bateau » par rapport a 0;.
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